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РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Менеджмент»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за галуззю знань 07 «Управління та адміністрування»  

спеціальністю 073 Менеджмент 

Кафедрою менеджменту Полтавського університету економіки і торгівлі було 
представлено освітньо-професійну програму «Менеджмент» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 
Управління та адміністрування, що зумовлює формування високого рівня 
самореалізації та всебічного розвитку здобувачів вищої освіти у сфері їх майбутньої 
професійної діяльності. 

У сучасних умовах трансформаційних змін з метою формування соціально-
орієнтованої економіки у контексті інтеграційних процесів, питання якісної 
підготовки та кадрового забезпечення ерудованими і високо компетентними 
фахівцями з питань управління та адміністрування, які мають інноваційне мислення 
та вільно володіють іноземними мовами, посідає одне із пріоритетних місць у 
системі вищої освіти України. 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня 
спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування 
розроблена за результатами спільної роботи та консультацій з фахівцями-
практиками та потенційними роботодавцями, які мають потребу підготовки 
кваліфікованих фахівців цієї спеціальності. 

Послідовність вивчення кожної освітньої компоненти, запропонований перелік та 
обсяг обов’язкових і вибіркових навчальних дисциплін відповідають Структурно-
логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент 
і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання 
запитам стейкхолдерів. Вимоги до змісту, його постійне оновлення та реалізація 
компетентнісного підходу у процесі опанування освітньої програми створюють 
умови для всебічного розвитку професійних компетентностей здобувачів. 
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Дуже важливо, що дана освітньо-професійна програма за змістом охоплює важливі 
сучасні критерії, що висуваються до навчання за програмами підготовки бакалаврів 
у закладах вищої освіти, а саме можливість працевлаштування за обраним фахом та 
академічну мобільність. 

До беззаперечних переваг освітньо-професійної програми «Менеджмент» слід 
віднести доповнення обов’язкової освітньої компоненти циклу професійної 
підготовки окремою освітньою компонентою «Підприємництво та бізнес-
планування» та розширення вибіркової компоненти дисциплінами професійного 
вибору здобувачами вищої освіти, що дозволяє забезпечити більш якісний та 
свідомий вибір майбутніми фахівцями необхідних компетентностей з урахуванням 
сучасних потреб ринку. 

Отже, рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам Стандарту 
вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем, галузь знань 07 Управління 
та адміністрування, спеціальність 073 Менеджмент, затвердженого Наказом 
Міністерства освіти і науки України 29.10.2018 р. № 1165; має необхідні та змістовні 
складові, що дозволяють сформувати цілісну сукупність загальних та спеціальних 
компетентностей, відображає сучасні вимоги до здобувачів вищої освіти за 
освітньою програмою «Менеджмент», а тому може бути рекомендована для 
практичного використання та впровадження у навчальний процес. 

 

 

Директор УАРМБО                                                                                               Л.П. Горохова 
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